



Lakás eladó Fuengirola, Fuengirola

389.000 €

Reference: N6981 Bedrooms: 3 Bathrooms: 2 Build Size: 92m² Terrace: 46m²





Costa del Sol, Fuengirola

ÚJ ÉPÍTÉSŰ LAKÓPARK FUENGIROLÁBAN

Az új építésű fejlesztés a békés, kertvárosi környezetet kivételes üdülőhelyi szolgáltatásokkal és ideális elhelyezkedéssel ötvözi, mindössze néhány percre a nyüzsgő Fuengirola központjától. Itt a lehetőség, hogy teljes mértékben élvezze az életet a Costa del Sol szívében, mindenki számára megfizethető áron.

Az urbanizáció különböző lakásformákat kínál, amelyek tökéletesen megfelelnek a mindennapi élet vagy a nyaralás elől való menekülés igényeinek. A magas fekvés az andalúziai építészet modern csavarjával és a házon belüli exkluzív szolgáltatások teljes skálájával párosul.

kényelemmel, tökéletes helyszínt biztosít a Costa del Sol-i élet megbecsülésére.

A mindössze 71 lakással rendelkező intim közösséget a városközpontban élők tömege és felhajtása nélkül élvezhetjük. A teraszokról tájra, a tengerre vagy a hegyekre nyílik kilátás, és harmonikusan kapcsolódnak a tágas belső terekhez, hogy maximalizálják a lakókedvet.

az egész évben élvezhető életteret.

Ugyanakkor Fuengirola városközpontjának nyüzsgése, valamint Los Boliches, Torreblanca és Las Gaviotas strandjai mindössze néhány perc autótúra vannak. A környéken rengeteg golfklub, strandklub és bevásárlóközpont található, hogy felfedezze és élvezze, vagy egyszerűen csak üljön vissza a teraszon, és élvezze a kilátást az otthoni kényelem békéjében és magánéletében.

A fejlesztés egészségügyi, szabadidős, szociális és üzleti létesítményeket biztosít a család minden tagja számára. Ez egy olyan hely, ahol a saját környezetének kényelmében olyan keveset vagy annyit csinálhat, amennyit csak szeretne.

Élvezze saját privát gyógyfürdőjét anélkül, hogy elhagyná otthonát. A fűtött beltéri medence lehetővé teszi, hogy egész évben úszhasson, akár esik, akár fúj. Kényeztesse magát egy pihentető szaunában, vagy élénkítse testét a hidromasszázs vízugarakkal.

Egyetlen Costa del Sol-i otthon sem lenne teljes egy frissítő kültéri medence nélkül, hogy lehűtse magát a forró nyári hónapokban, és itt kettő közül választhat! A nagy trópusi kertekbe ágyazva a központi sósvizes medence ideális a napsütéses napokra az egész családdal. Azok, akik a nyugodtabb környezetet kedvelik, dőljenek hátra a végtelenített medencében, és gyönyörködjenek a kilátásban.

Szabaduljon meg az edzőtermi tagságtól, és gyakoroljon, amikor csak akar a rezidensek fitnessközpontjában. Gyúrjon az edzőteremben, vagy használja ki a fitnessstúdió előnyeit, hogy könnyedén fenntartsa az egészséges életmódot.

Ha csak egy kicsit több térre van szüksége a szórakozáshoz, használja ki a társalgót. Teljesen felszerelt konyhával, így nagyobb baráti és családi csoportokat is vendégül láthat és vendégül láthat a saját urbanizációjának kényelmében.

Dolgozzon otthonról kényelmesen a házon belüli üzleti központnak köszönhetően. A megbeszélésekhez helyet, nagysebességű internetet, nyomtatási lehetőségeket és prezentációs rendszereket biztosító irodában az Ön szakmai igényeit mindenféle ingázás nélkül kielégítheti.

Fuengirola a Costa del Sol jól ismert és rendkívül népszerű üdülőhelye. Ez egy multikulturális célpont, ahol a spanyol és nemzetközi lakosok egyaránt kihasználják a csodálatos strandok, a változatos gasztronómia és a történelmi



nevezetességek nyújtotta előnyöket.

A város tényleg mindenki számára kínál valamit. Vásároljon designer márkákat a Miramar kereskedelmi központban, töltsön el egy napot a családdal az Aqualand vízparkban, fedezze fel a Sohail-várat vagy a római kori romokat a Finca Secretariónál. Ha valaha is megunja Fuengirolát

gyors és egyszerű összeköttetést élvezhet Malaga belvárosával, Mijas hagyományos pueblójával vagy Marbella kozmopolita városával, mindezt kevesebb mint 30 perc alatt.



Features:

Features

Tornaterem

Energy Rating

B

CO2 Emission Rating

B